

## Самарский Политех провел летнюю школу «Инструменты и средства автоматизации технических систем»

14.08.2024

С 29 июля по 7 августа состоялась летняя школа «Инструменты и средства автоматизации технических систем». В течение 10 дней студенты из стран: Того, Ливан, Камерун, Египет, Зимбабве, Гвинея, Гамбия и Чад – проходили интенсивное обучение программированию на контроллерах, изучению SCADA-систем и разработке учебных проектов на основе полученных знаний. Обучение проводили преподаватели кафедры «Автоматика и управление в технических системах».



- Летняя школа, по сути - интенсив по разработке систем промышленной автоматизации. По её итогам появились задумки о проведении подобных интенсивов или специальных программ и для наших студентов, - отмечает заведующий кафедрой АУТС Колпащиков Сергей Александрович, - Участие в летней школе с зарубежными гостями заставило внимательнее соотносить доступность изложения с используемыми профессиональными терминами. Безусловно, интересный опыт.



Помимо образовательной части у студентов было погружение в культурную среду Самары. За 10 дней под чутким руководством Управления по международному сотрудничеству студенты успели побывать на обзорной экскурсии по городу, на которой они услышали множество захватывающих историй про Самару. Посетили Художественный музей, Самару космическую, съездили в замок Гарибальди и посетили Геолого-минералогический музей СамГТУ.

